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Donacijom Crvenom krstu otvoren novi 
prostor filijale Erste banke u Baru  

Erste banka je danas obiježila početak rada filijale u Baru na novoj, dodatnoj lokaciji, na 

adresi Bulevar revolucije, Soho city. U modernoj prostranoj filijali uređenoj prema 

standardima Erste Grupe, klijentima će biti dostupne sve usluge i proizvodi koje  Erste 

banka ima u ponudi, besplatna Wi - Fi mreža i samouslužna zona dostupna 24/7 sa 

uplatno - isplatnim bankomatom, dnevno - noćnim trezorom i  smart cash  uređajem za 

uplatu pazara. Povodom otvaranja novog prostora uručena je donacija opštinskoj 

organizaciji C rvenog krsta Bar.  

„Bar je grad koji raste demografski, infrastrukturno i ekonomski. Upravo u takvoj sredini 

Erste filijala u Baru postala je važan oslonac za razvoj ideja, projekata i dugoročnih 

planova naših klijenata: od pokretanja i rasta biznisa, do rješavanja stambenih  pitanja i 

realizacije investicija u turizmu i brojnim drugim oblastima.  Nova filijala dodatno podiže 

standard usluge klijentima, za koje stvaramo okruženje u kojem sve svoje potrebe 

obavljaju efikasnije i uz veću udobnost“ , kazao je  Nikola Dabović , direkt or filijale Erste 

banke u Baru.  

Erste banka aktivno podržava građane, privredu i pravna lica iz ovog grada. Samo u 

segmentu stanovništva, Erste banka u Baru ima više od 5.000 aktivnih klijenata i portfolio 

iznad 16 miliona eura. Povodom početka rada u novom prostoru filijale Bar, uručena  je 

donacija Crvenom krstu, vrijedna 5.000 eura.  

„Ova značajna donacija biće podrška porodicama u stanju socijalne potrebe na području 

Opštine Bar i uticaće i na druge prioritetne i planske aktivnosti naše organizacije. Takođe, 

treba naglasiti, da je ova vrijedna donacija pristigla u pravo vrijeme, u vri jeme velike krize 

u obezbjeđivanju humanitarne pomoći i sve većeg broja porodica i pojedinaca koji su u 

stanju socijalne potrebe“,  kazala je  Zorica Crnčević  sekretarka opštinske organizacije 

Crvenog krsta Bar. „ Posebno raduje što ste se sjetili Crvenog krs ta i brojnih korisnika naše 

organizacije u godini Jubileja, 150 godina od osnivanja Crvenog krsta Crne Gore. Nadamo 

se da će vaš primjer slijediti i druge kompanije kao i pojedinci koji su u mogućnosti da 

pruže pomoć onima kojima je to potrebno“.  
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